



Bestyrelsesmøde
onsdag d. 24. april 2024 kl. 19.00-21.00
Lokation: onlinemøde

Tilstede: Tobias Thune (TT), Tobias Rasmussen (TR), Mikkel Larsen (ML), Henrik Christoffersen (HC), Lisa Richardson (LR), Mia Barrett (MB)

Afbud: Asmus Jørgensen (AJ), Kirsten Jensen (KJ), Rikke Jensen (RJ).

Formanden informerer (v/Henrik)

- Invitationerne til Inspirationsdagen er sendt ud, og der arbejdes på at netværke for at få flere til at deltage. Der er god opbakning, og medlemmerne er interesserede, men de mangler det sidste skub til at tilmelde sig. I Aarhus tilbydes billetrefusion, hvis man gerne vil deltage i Inspirationsdagen. Inspirationsdagen afholdes uanset antallet af tilmeldinger.
- **Vinter OL i Milano 2026:** Der er nogle udfordringer ift. arrangementet. Der arbejdes derfor på en ny finansiel struktur i WC.
- **Member association struktur:** WC arbejder på en ny MA-struktur, hvor man vil inddele alle MA's ud fra nogle forskellige kriterier. Man får point i hver af kategorierne og ens samlede antal point kommer, ifølge planen, til at have betydning for både stemmer på generalforsamlingen, men også ens muligheder for støtte og netværksdannelse. Kriterierne er bl.a. antallet af medlemmer, governance, altså om man har governance-strukturer, Code og Conduct etc., faciliteter, nationer med ishaller vs. nationer uden. "Participation" om en MA deltager i internationale WC-mesterskaber samt på politisk side, deltager i kongres og åbne møder.
- **Kategorisering af forbund:** I fremtiden vil man inddele folk ift. medlemmer, så man optimerer og effektiviserer diverse netværk. Der vil komme mere om dette senere.
- **Regelændringer:** WC vil fjerne muligheden for, at der kan sidde børn på trænerbænken, da det ikke ser professionelt ud.
- **Hosting af events:** Det er svært for WC at finde værter til de forskellige events/aktiviteter, da de ikke er helt skarpe på, hvilke krav der skal opfyldes.
- **Økonomi:** TR, Ulrik S. og HC har haft en dialog om DCuFs økonomi, og de har foretaget nogle justeringer.

Status fra udvalg

Turneringsudvalget (v/ Mikkel)

- Damernes DM var det sidste arrangement under turneringsudvalget i denne sæson, som dermed er vel overstået. Ellers intet nyt ang. turneringsudvalget.

Eliteudvalget (v/Lisa)

- På nuværende tidspunkt er der meget planlægning i elitecenteret. De prøver at skabe bedre muligheder for at få nogle trænere ind i elitecenteret.
- Evalueringen af elitecenteret er udformet, og der er allerede foretaget nogle justeringer.
- NJCT MD Championships sluttede den 14. april i Sundbybergs Curlingklubb i Stockholm. To mixed doubles hold var sendt afsted. Jacob Schmidt og Katrine Schmidt nåede kvartfinalen.



**DANSK
CURLING
FORBUND**

Dansk Curling Forbund
Idrættens Hus
Brøndby Stadion 20
DK-2605 Brøndby
www.curling.dk - info@curling.dk
+45 62 65 61 19



- D. 29. maj holder kommunalbestyrelsen i Gentofte møde, hvor det bliver fastlagt, om der kommer sommer-is i Gentofte curling klub.

Kørestolscurling (v/Henrik)

- Ikke noget at rapportere.

Fastholdelse og rekruttering (v/Mia)

- Programmet for inspirationsdagen er udformet.
- MB er i gang med at rekruttere frivillige til DM-ugen i Herning d. 22 og 23 juni.
- Alle klubber har svaret tilbage angående aktivitetskassen. Seks klubber er interesseret i kassen. Katalogerne er stadig i gang med at blive trykt.
- MB har haft møde med Søren Tidmand, Oliver Søe og Thorbjørn Jackholm for at planlægge camps for den kommende sæson.
- Der er sæsonens sidste netværksmøde d. 21. maj, hvor den nuværende sæson skal evalueres, og vi retter blikket mod den kommende sæson.
- Begynderturneringen er blevet evalueret.
- MB er i gang med at planlægge næste sæson ift. kurser
- MB er i gang med curlingens begynderrejse, som skal hjælpe klubberne med at fastholde nye medlemmer.

Kommunikationsudvalget (v/Lisa)

- Kommunikationsstrategien ligger nu på hjemmesiden.

Økonomisk status og overblik (v/Tobias R)

- Bestyrelsen har gennemgået årsrapporten for 2023, som sendes ud d. 28. april 2024.
- Bestyrelsen har ligeledes gennemgået og tilrettet budgettet for 2025.

Generalforsamling(v/Henrik)

- Der er kandidater, der skal kontaktes ift. om de vil genvælges. RJ tager teten på denne opgave.
- Kørestolscurlerne er ikke en del af vores medlemstal, derfor skal vi have bekræftet fra klubberne om deres medlemstal er korrekt. Validering 24 timer før.

Forslag

- 1. Ændring af antallet af bestyrelsesmedlemmer:** HC har udarbejdet et forslag til generalforsamlingen om antallet af bestyrelsesmedlemmer. Efter interne drøftelser i bestyrelsen retter HC forslaget til og sender det derefter igen ud til bestyrelsen.
- 2. Ændring af maksimalt antal stemmer for bestyrelsesmedlemmer:** HC har udformet et forslag til generalforsamlingen angående antallet af stemmer, bestyrelsen har drøftet forslaget. Henrik korrigerer forslaget og sender forslaget rundt til bestyrelsen efterfølgende.
- 3. Ændringer i klubbens forpligtelser:** HC har udarbejdet et forslag til generalforsamlingen om ændringen i klubbernes forpligtelser. Der er ingen ændringer i forslaget, og alle er enige om det skrevne.



Bestyrelsen nåede ikke igennem hele deres dagsorden, og de har derfor besluttet at afholde endnu et møde inden generalforsamlingen d. 12. maj.



Dansk Curling Forbund
Idrættens Hus
Brøndby Stadion 20
DK-2605 Brøndby
www.curling.dk - info@curling.dk
+45 62 65 61 19